
ZÁPIS Z REDAKČNÍ RADY 

A TVORBY LISTOPADOVÉHO ČÍSLA 

ÚJEZDSKÉHO ZPRAVODAJE 
 

Jednání redakční rady bylo svoláno na 19. října 2011 od 17:30 hod do 21:30 hodin 

Přítomni: viz. prezenční listina /příloha č. 1/ 

1. Vyhodnocení minulého čísla  

Šéfredaktorka konstatovala, že nám utekly dvě chyby a to hrubka a čárka.  

U článku Střípky z rady se bude podepisovat Karla Jakob Čechová, radní.  

2. Dopis paní Lamešové byl projednán, bylo konstatováno, že pozvánka na 1 chovatelský 

den se v ÚZ vytiskla několikrát, dále byla informace na webu a v září se jí také ještě 

navíc tato pozvánka vytiskla, i když byla akce začátkem září. Písemně paní Lamešové 

odpoví šéfredaktorka ÚZ  

3. Kalendárium – byl podán šéfredaktorkou návrh na změnu papíru, RR souhlasí 

4. Inzeráty – RR se seznámila s inzercí na listopadového vydání. Rozpočet schválen 

Dále bylo zmíněno, že bychom měli vymyslet nějakou akci pobídku pro inzerenty na 

prosinec např. sleva 10% 

5. Byly projednány jednotlivé příspěvky do ÚZ  

 Komise pro sociální a občanské záležitosti informuje – pí Lipanovičová – str.2 

 Úprava pracovní doby na odboru sociálních věcí a kontaktního pracoviště 

Úřadu práce v Praze 9, oddělení státní sociální podpory pro Prahu 21 – str. 2 

 Upozornění pro držitele průkazu ZTP a ZTP/P – str. 2 

 Inzerát – neposeda prostory – str. 2 

 V BĚCHOVICÍCH OTEVŘEN NOVÝ SBĚRNÝ DVŮR – str. 2 

 VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY NA PŘEDVÁNOČNÍ ÚKLID DNE 11. 

a 12. Listopadu – str. 2 

 Kam s bioodpadem – str. 2 

 KONTEJNERY NA ROSTLINNÝ ODPAD – str. 2 

 70 LITROVÉ POPELNICE NA ODPAD BUDOU ZRUŠENY – str. 2 

 Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské a.s. – str. 2 

 Zápis do prvních tříd – str. 1 

 Pokus podvodu a padělání občanského průkazu.  Prosečtí policisté pátrají po 

muži ve věku kolem čtyřiceti let. 

 Plavání a cvičení v bazénu – str. 3 listárna 

 3.újezdské kolodění – str. 3 listárna 

 Tři pozvánky do lesa – str. 6 , ještě se v průběhu zpracování pozměnil text a 

název na obyvatelům Újezdu i lesu 

 Výlet do Obchodní akademie v Satalicích se žákům ZŠ vydařil –s tr. 3 listárna 

 O výstavě – pí.Exnerová – str. 3 + foto  

 Zahrada Čech – Litoměřice – str. 6 + foto 

 Kopretina – pí Říhová –s tr. 3 

 Lipová alej v Klánovicích – str. 3 

 Příspěvek HC Sluníčko –s tr. 3 

 Informace z 1. mateřské školy. – barevná dvoustrana – téma školky  



 Příspěvek paní Davouze – nebude se otiskovat, paní Davouze napíše 

pí.Kazdová s pí. Jakob Čechovou dopis s žádostí o info, proč svým dopisem 

útočí na pí.Jiráskovou 

 Pohádka o tom, jak místostarosta J.Slezák  zase jednou všechny převezl – p. 

Lameš – nebude se otiskovat, uveřejní se na web 

 K.J.Čechová kráčí ve šlépějích světoznámého humoristy Jaroslava Haška a 

svými neotřelými úvodníky baví širokou veřejnost p. Lameš – nebude se 

otiskovat, uveřejní se na web 

 Společenská rubrika –vzpomínka na pí.Svátkovou od pí.Ladové se uveřejní na 

titulní stranu, ostatní vzpomínka, poděkování Svátkovi, V nedožitých 74 letech 

zemřel sochař Josef Vajce – na str.  

Barevná dvoustrana  

 Víte, co je to Sedmikráska?  

 Začátek roku v naší MŠ Sluníčko    

 Ostatní školky + škola mají dodat  

 Co nám přinesla diskuze u kulatého stolu 

 

 Kulturní centrum Beseda – na web 

 

 Ostatní akce zpracovala M. Netjková do kalendária – na str. 7 se dají exktra 

tyto pozvánky: Koncert Abba, rarášek – karneval, pohádka o Honzovi, 

Vánoční posezení pro seniory a eko bio rodina  

 

 Na str. 7 dále umístí článek – výstupy z kulatých stolů – zpracuje pí.Kazdová 

z info pí. Hájkové 

 

 Str. 6 otevření nové spořitelny – pí.Nejtková 

 

 Střípky z rady – pí.Jakob Čechová 

 

 Str. 8 – článek slavnost 22. Října – napíše pí.Jakob Čechová + foto , dále na 

str. 8 inzerce  

 

 První strana – adventní věnec, článek státní svátek , Procházka listopadem – 

pí.Jakob Čechová, pozvánka na zvonkový průvod 

 

 Dvoustrana 4-5 připraví pí.Jakob Čechová – podle dodaných příspěvků školy, 

školky  

 

 Vložená str. A 3 – černobíla inzerce  

 

Závěr : ÚZ 10 stran, 1 kalendárium. 

Korektura proběhla dle  plánu, jak grafická, tak gramatická. ÚZ vyjde 4.11. odpoledne,  

Kalendárium –  jeden inzerent, na druhé straně pozvánka na koncert ABBy,na příští RR bude 

projednáno, jak kalendárium do budoucna.  



Zapsala. M. Nejtková, schválila: K.Jakob Čechová   

  


